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1 PAWILON NR 1

1.1 DOCIEPLENIE SCIAN

1.1.1 KNR 1901/612/5

Izolacje cieplne z YTONG MULTIPOR, pionowa, ptytki , grubo$¢ 8-cm, na zaprawie
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021
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minus otwor
007
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4,152,52
7,85%2,52
-0,95%0,95*2
2,26%2,52
-0,9*1,0
0,74*2,52
4,232,52
-0,9*1%2
2,38"2,52
2,25%2,52
22525
-0,9*2
2,4%2,52
-1*1
2,652,5
-1*1
1,932,5
3,022,5
-1*1
2,28"2,52
2,85%2,52
1172
6,062,5
-0,9*0,65*2
1,96+2,52
2,62"2,52
-0,9*0,65
2,36"2,5
1,942,52
-0,9*0,65
1,825
-0,9*2,5
14125
7,66"2,5
-0,8*1,05*3
1,80*2,5
5,68"2,5
-0,8*1,05*2
4,05*2,5
1,652,5
1,1°2,5
-0,9*2
1,862,5
1,182,5
6,13*3.2
-1,4*1,322
-1,1*1,32
1,23,2
1,113
1,23,2
1,113
4,89*3,2
-1,1*1,322
1,132
1,232
-0,45*1,05
7,2"3,2
-1,1*1,95%4
2,22*32
-1,1*1,95
2,9%32
-1,1*1,95
2,253 2
-1,1*1,95
4,03*3,2
-1,352,25
77532
-1,1*1,95%4
7,82%32
-1,1*1,95%4
6,15"3,2
2,96%3,2
-1,1*1,95*2

10,458000
19,782000
-1,805000
5,695200
-0,900000
1,864800
10,659600
-1,800000
5,997600
5,670000
5,625000
-1,800000
6,048000
-1,000000
6,625000
-1,000000
4,825000
7,550000
-1,000000
5,745600
7,182000
-2,000000
15,150000
-1,170000
4,939200
6,602400
-0,585000
5,900000
4,888800
-0,585000
4,500000
-2,250000
3,525000
19,150000
-2,520000
4,500000
14,200000
-1,680000
10,125000
4,125000
2,750000
-1,800000
4,650000
2,950000
19,616000
-3,640000
-2,860000
3,840000
-1,430000
3,840000
-1,430000
15,648000
-2,860000
-3,520000
3,840000
-0,472500
23,040000
-8,580000
7,104000
-2,145000
9,280000
-2,145000
7,200000
-2,145000
12,896000
-3,037500
24,800000
-8,580000
25,024000
-8,580000
19,680000
9,472000
-4,290000
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012 63,2 = 19,200000

7,8%3,2 = 24,960000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
013 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
001 4,18*3,2 = 13,376000
minus otwory -0,3*1,3*2 = -0,780000
minus drzwi 1,85*2,15 = 3,977500
014 3,78*3,2 = 12,096000
minus otwlor -1,1%*1,95*2 = -4,290000
015 3,75*3,2 = 12,000000
minus -1,1*1,95*2 = -4,290000
016 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
023 8,99%3,2 = 28,768000
minus otwory -1,1%*1,95*5 = -10,725000
025 4,75*3,2 = 15,200000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
018 4,01*3,2 = 12,832000
minus dr\wi -0,9*2,1 = -1,890000

1,67*3,2 = 5,344000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
028 1,86*3,2 = 5,952000
minus owor -1,1*1,3 = -1,430000
029 1,86*3,2 = 5,952000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
030 5,254 .4 = 23,100000
minus otwor -1,1%1,3*1 = -1,430000

5,48*4 .4 = 24,112000
minus ptwory -1,1%1,3*4 = -5,720000
031 6,0*4,4 = 26,400000

8,54*4,4 = 37,576000
minus otwory -1,1%*1,3*5 = -7,150000
019 23,45*5,79 = 135,775500
minus otwory -2,3*4,3*4 = -39,560000

11,80*5,79 = 68,322000
minus otwor -1,4*2,25 = -3,150000

10,22*5,79 = 59,173800
PIETRO 1.03 7,75*3,2 = 24,800000
MINUS OTWORY -1,1*1,95%4 = -8,580000
1.04 7,85*3,2 = 25,120000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1,02 4,16*3,2 = 13,312000
minus otwory -0,4*1,35 = -0,540000
1.05 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.06 7,82*3,2 = 25,024000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000

6,15*3,2 = 19,680000
1,12 2,88%3,2 = 9,216000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
1.1 63,2 = 19,200000

7,79*3,2 = 24,928000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.10 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.09 4,27*3,2 = 13,664000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
1,08 7,76*3,2 = 24,832000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.07 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000

63,2 = 19,200000
1.01 3,51*3,2 = 11,232000
minus okno -1,11,75 = -1,925000
1.03 5,75*3,2 = 18,400000
1.13 2,57*3,2 = 8,224000
minus okno -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 9,46*3,2 = 30,272000
minus otwory -1,1%1,3*3 = -4,290000

5,48*3,2 = 17,536000
minus oknaa -1,1%1,3*4 = -5,720000
1.15 6,0%3,2 = 19,200000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 8,48%3,2 = 27,136000
minus otwor -1,1%1,3*5 = -7,150000
PODDASZE 2.03 15,89*3,2 = 50,848000
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MINUS OTWOR -1,1*1,95*9 = -19,305000
2.01 4,27*3,2 = 13,664000
MINUS OTWOR -1,175*2 = -2,350000
2.04 4,34*3,2 = 13,888000
MINUS OTWORY -1,1*1,3*2 = -2,860000
1167,165| 1167,165 m2
1.1.2 KNR 1901/612/5
I1zolacje cieplne z YTONG MULTIPOR, pionowa, ptytki , grubo$¢3-cm, na zaprawie-os$cieza
0,95%0,2*4*1 = 0,760000
0,9*0,2*2*3 = 1,080000
1,0%0,2*3 = 0,600000
0,9%0,2*4 = 0,720000
2,0*0,2*4 = 1,600000
1,0%0,2*4*6 = 4,800000
0,9*0,2*2*4 = 1,440000
0,65%0,2*2*4 = 1,040000
0,9%0,2 = 0,180000
2,5%0,2*2 0,8*0,2*2*5 = 1,600000
1,05%0,2*2*5 = 2,100000
1,4*0,2*2*2 = 1,120000
1,3*0,2*2*3 1,3*0,2*2*2 = 1,040000
1,1*0,2*2*6 = 2,640000
1,3*0,2*2*6 = 3,120000
0,45%0,2*2 = 0,180000
1,05%0,2*2 = 0,420000
1,1*0,2*2*79 = 34,760000
1,95%0,2*2*79 = 61,620000
1,35%0,2 = 0,270000
2,35%0,2 2,35%0,2*2 = 0,940000
0,3*0,2*2*2 = 0,240000
1,3*0,2*2*2 = 1,040000
1,85%0,2 = 0,370000
2,15%0,2*0,2*2 2,15%0,2*2 = 0,860000
1,1*0,2*2*28 = 12,320000
1,3*0,2*2*28 = 14,560000
2,3*0,2*2*4 = 3,680000
4,3*0,2*2*4 4,3*0,2*2*4 = 6,880000
1,4*0,20 = 0,280000
2,35%0,2*2 2,25%0,2*2 = 0,900000
0,4*0,2*2 = 0,160000
1,25%0,2*2 = 0,500000
1,1*0,2*4 = 0,880000
1,75%0,2*4 = 1,400000
166,100 166,100 m2
1.2 Wymiana okien drewnianych
1.2.1 KNR 19/929/3 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe drewniane, okna uchylne jednodzielne, do
1,0-m2, osadzanie na kotwach-Analogia
Piwnica 0,95%0,95*2 = 1,805000
0,95%1*3 = 2,850000
1,0*1,0*5 = 5,000000
0,9*0,65*5 = 2,925000
0,8*5 = 4,000000
Parter 0,45%1,05 = 0,472500
0,30%1,3*2 = 0,780000
0,45*1,4 = 0,630000
18,463 18,463 m2
1.2.2 KNR 19/929/6 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe drewniane, okna rozwierane i
uchylno-rozwierane, jednodzielne, do 1,5-m2, osadzanie na kotwach
parter 1,4*1,3*3 = 5,460000
1,1*1,3*6 = 8,580000
parter 1,1%1,3*12 = 17,160000
PIETRO 1,1*1,3*14 = 20,020000
Poddasze 1,1%1,3*2 = 2,860000
54,080 54,080 m2
1.2.3 KNR 19/929/10 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe drewniane, okna rozwierane i
uchylno-rozwierane, dwudzielne, do 2,5-m2, osadzanie na kotwach
Parter 1,1%1,95*43 = 92,235000
plETRO 1,1%1,95*37 = 79,365000
PODDASZE 1,1*1,95%9 = 19,305000
1,1%1,75*2 = 3,850000
194,755 194,755 m2
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1.2.4 KNR 19/929/11 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe z DREWNA, okna rozwierane i
uchylno-rozwierane, dwudzielne, ponad 2,5-m2, osadzanie na kotwach
PARTER 2,3*4,3*4 = 39,560000
39,560 39,560 m2
1.2.5 KNR 202/129/2
Obsadzenie prefabrykowanych podokiennikéw drewnianycho dtugosci ponad 1-m
Piwnica 2 = 2,000000
3 = 3,000000
5 = 5,000000
5 = 5,000000
5 = 5,000000
Parter 1 = 1,000000
2 = 2,000000
1 = 1,000000
parter 3 = 3,000000
6 = 6,000000
parter 12 = 12,000000
PIETRO 14 = 14,000000
Poddasze 2 = 2,000000
Parter 3 = 3,000000
plETRO 37 = 37,000000
PODDASZE 9 = 9,000000
2 = 2,000000
43 = 43,000000
155,000 155,000 szt
1.3 Wymiaana drzwi
1.3.1 KNR 401/354/4
Wykucie z muru, oscieznic drewnianych, powierzchnia do 2-m2
Piwnica 0,9*2 1 = 1,000000
Parter 0,9*2,1 1 = 1,000000
1,85*2,15 1 = 1,000000
1,35%2,25 1 = 1,000000
4,000 4,000 szt
1.3.2 KNNR 2/1104/2
Oscieznice drewniane zwykite
Piwnica 0,9*2 0,92 = 1,800000
Parter 0,9*2,1 0,9*2,1 = 1,890000
1,85*2,15 1,85*2,15 = 3,977500
1,35%2,25 1,35%2,25 = 3,037500
= 0,000000
10,705 10,705 m2
1.3.3 KNNR 2/1104/5
Skrzydta drzwiowe zewnetrzne szklone
Piwnica 0,9*2 0,92 = 1,800000
Parter 0,9*2,1 0,9*2,1 = 1,890000
1,85*2,15 1,85*2,15 = 3,977500
1,35%2,25 1,35%2,25 = 3,037500
10,705 10,705 m2
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1.4 Tynki
1.4.1 BC 1/302/2
Tynki wewnetrzne uniwersalne YTONG, na $cianach, 2-warstwowe, tynki naktadane maszynowo z silosu, grubosci 10-mm,
obrébka zacierana na gtadko
1.05 4,15*2,52 = 10,458000
7,85*2,52 = 19,782000
MINUS OTWORY -0,95*0,95*2 = -1,805000
1.09 2,26%2,52 = 5,695200
MINUS OTOR -0,9*1,0 = -0,900000
0,74*2,52 = 1,864800
1,09 4,23*2,52 = 10,659600
MINUS okna -0,9*1*2 = -1,800000
1.1 2,38%2,52 = 5,997600
2,25*2,52 = 5,670000
2,25*2,5 = 5,625000
minus otwory -0,9*2 = -1,800000
1.13 2,4*2,52 = 6,048000
minus okno -1*1 = -1,000000
2,65%2,5 = 6,625000
minus okno -1*1 = -1,000000
1,93*2,5 = 4,825000
3,02*2,5 = 7,550000
minus otwor -1*1 = -1,000000
1,14 2,28%2,52 = 5,745600
1,16 2,85%2,52 = 7,182000
minus otwor -1*1*2 = -2,000000
1,17 6,06%2,5 = 15,150000
minus otwory -0,9*0,65*2 = -1,170000
1,96*2,52 = 4,939200
2,62%2,52 = 6,602400
minus otwory -0,9%0,65 = -0,585000
2,36%2,5 = 5,900000
1,18 1,94*2,52 = 4,888800
minus okno -0,9%0,65 = -0,585000
1,8*2,5 = 4,500000
minus otwory -0,9%2,5 = -2,250000
1,01 1,41*2,5 = 3,525000
1,19 7,66*2,5 = 19,150000
minus okna -0,8*1,05*3 = -2,520000
1,20 1,80%2,5 = 4,500000
1,21 5,68*2,5 = 14,200000
minus owory -0,8*1,05*2 = -1,680000
4,05*2,5 = 10,125000
1,65%2,5 = 4,125000
1,03 1,1*2,5 = 2,750000
minus otwor -0,9*2 = -1,800000
1,07 1,86%2,5 = 4,650000
1,06 1,18*2,5 = 2,950000
Parter 020 6,13*3,2 = 19,616000
minus otwory -1,4%1,3*2 = -3,640000
-1,1*1,3*2 = -2,860000
1,2*3,2 = 3,840000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
021 1,2*3,2 = 3,840000
minus -1,1*1,3 = -1,430000
4,89*3,2 = 15,648000
minus otwory -1,1%1,3*2 = -2,860000
minus -1,1*3,2 = -3,520000
022 1,2*3,2 = 3,840000
minus otwory -0,45*1,05 = -0,472500
004 7,2*3,2 = 23,040000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
005 2,22*3,2 = 7,104000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
006 2,9*3,2 = 9,280000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
007 2,25*3,2 = 7,200000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
003 4,03*3,2 = 12,896000
minus drzwi -1,35*2,25 = -3,037500
009 7,75*3,2 = 24,800000
minus okna -1,1%*1,95*4 = -8,580000
0,10 7,82*3,2 = 25,024000
minus otworhy -1,1%*1,95*4 = -8,580000
6,15*3,2 = 19,680000
011 2,96*3,2 = 9,472000
minus otwory -1,1%*1,95*2 = -4,290000
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012 63,2 = 19,200000

7,8%3,2 = 24,960000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
013 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
001 4,18*3,2 = 13,376000
minus otwory -0,3*1,3*2 = -0,780000
minus drzwi 1,85*2,15 = 3,977500
014 3,78*3,2 = 12,096000
minus otwlor -1,1%*1,95*2 = -4,290000
015 3,75*3,2 = 12,000000
minus -1,1*1,95*2 = -4,290000
016 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
023 8,99%3,2 = 28,768000
minus otwory -1,1%*1,95*5 = -10,725000
025 4,75*3,2 = 15,200000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
018 4,01*3,2 = 12,832000
minus dr\wi -0,9*2,1 = -1,890000

1,67*3,2 = 5,344000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
028 1,86*3,2 = 5,952000
minus owor -1,1*1,3 = -1,430000
029 1,86*3,2 = 5,952000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
030 5,254 .4 = 23,100000
minus otwor -1,1%1,3*1 = -1,430000

5,48*4 .4 = 24,112000
minus ptwory -1,1%1,3*4 = -5,720000
031 6,0*4,4 = 26,400000

8,54*4,4 = 37,576000
minus otwory -1,1%*1,3*5 = -7,150000
019 23,45*5,79 = 135,775500
minus otwory -2,3*4,3*4 = -39,560000

11,80*5,79 = 68,322000
minus otwor -1,4*2,25 = -3,150000

10,22*5,79 = 59,173800
PIETRO 1.03 7,75*3,2 = 24,800000
MINUS OTWORY -1,1*1,95%4 = -8,580000
1.04 7,85*3,2 = 25,120000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1,02 4,16*3,2 = 13,312000
minus otwory -0,4*1,35 = -0,540000
1.05 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.06 7,82*3,2 = 25,024000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000

6,15*3,2 = 19,680000
1,12 2,88%3,2 = 9,216000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
1.1 63,2 = 19,200000

7,79*3,2 = 24,928000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.10 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.09 4,27*3,2 = 13,664000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
1,08 7,76*3,2 = 24,832000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.07 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000

63,2 = 19,200000
1.01 3,51*3,2 = 11,232000
minus okno -1,11,75 = -1,925000
1.03 5,75*3,2 = 18,400000
1.13 2,57*3,2 = 8,224000
minus okno -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 9,46*3,2 = 30,272000
minus otwory -1,1%1,3*3 = -4,290000

5,48*3,2 = 17,536000
minus oknaa -1,1%1,3*4 = -5,720000
1.15 6,0%3,2 = 19,200000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 8,48%3,2 = 27,136000
minus otwor -1,1%1,3*5 = -7,150000
PODDASZE 2.03 15,89*3,2 = 50,848000
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MINUS OTWOR -1,1*1,95*9 = -19,305000
2.01 4,27*3,2 = 13,664000
MINUS OTWOR -1,175*2 = -2,350000
2.04 4,34*3,2 = 13,888000
MINUS OTWORY -1,1*1,3*2 = -2,860000
1 = 1,000000
1168,165| 1 168,165 m2
1.4.2 KNR 202/902/4
Tynki zwykte kategorii-lll, o$cieza o szerokosci do 30-cm, recznie
0,95%0,2*4*1 = 0,760000
0,9*0,2*2*3 = 1,080000
1,0%0,2*3 = 0,600000
0,9%0,2*4 = 0,720000
2,0*0,2*4 = 1,600000
1,0%0,2*4*6 = 4,800000
0,9*0,2*2*4 = 1,440000
0,65%0,2*2*4 = 1,040000
0,9%0,2 = 0,180000
2,5%0,2*2 0,8*0,2*2*5 = 1,600000
1,05%0,2*2*5 = 2,100000
1,4*0,2*2*2 = 1,120000
1,3*0,2*2*3 1,3*0,2*2*2 = 1,040000
1,1*0,2*2*6 = 2,640000
1,3*0,2*2*6 = 3,120000
0,45%0,2*2 = 0,180000
1,05%0,2*2 = 0,420000
1,1*0,2*2*79 = 34,760000
1,95%0,2*2*79 = 61,620000
1,35%0,2 = 0,270000
2,35%0,2 2,35%0,2*2 = 0,940000
0,3*0,2*2*2 = 0,240000
1,3*0,2*2*2 = 1,040000
1,85%0,2 = 0,370000
2,15%0,2*0,2*2 2,15%0,2*2 = 0,860000
1,1*0,2*2*28 = 12,320000
1,3*0,2*2*28 = 14,560000
2,3*0,2*2*4 = 3,680000
4,3*0,2*2*4 4,3*0,2*2*4 = 6,880000
1,4*0,20 = 0,280000
2,35%0,2*2 2,25%0,2*2 = 0,900000
0,4*0,2*2 = 0,160000
1,25%0,2*2 = 0,500000
1,1*0,2*4 = 0,880000
1,75%0,2*4 = 1,400000
166,100 166,100 m2
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1.5 Malowanie

1.5.1 KNR 202/1505/3

Malowanie farbami emulsyjnymi wewnetrznych podtozy gipsowych z gruntowaniem, 2-krotne

2,5%0,2*2

1,3%0,2*2*3

2,35%0,2

2,15*0,2*0,2*2

4,3*0,2*2%4

2,35%0,2*2

1.05

MINUS OTWORY
1.09
MINUS OTOR

1,09
MINUS okna
1.1

minus otwory
1.13
minus okno

minus okno

minus otwor
1,14

1,16

minus otwor
1,17

minus otwory

minus otwory

1,18
minus okno

minus otwory
1,01

1,19

minus okna
1,20

1,21

minus owory

0,95%0,2*4*1
0,90,22*3
1,0°0,2*3
0,9*0,2*4
2,00,2*4
1,0°0,2*4*6
0,9%0,22*4
0,65%0,2*2*4
0,90,2
0,8+0,2*2*5
1,05*0,2*2*5
1,4*0,2°2*2
1,30,2°2*2
1,1%0,2°2*6
1,30,2°2*6
0,45%0,2*2
1,05*0,2*2
1,1%0,2*2*79
1,95*0,2*2*79
1,35%0,2
2,35%0,2*2
0,340,22*2
1,3%0,2°2*2
1,85%0,2
2,15%0,2*2
1,1%0,2*2*28
1,3%0,2*2*28
2,340,22*4
4,30,2*2*4
1,4*0,20
2,25%0,2*2
0,40,2*2
1,25%0,2*2
1,1%0,2*4
1,75%0,2*4
4,15*2,52
7,85%2,52
-0,95*0,95*2
2,26*2,52
-0,9*1,0
0,74*2,52
4,232 52
-0,9*1*2
2,38+2,52
2,25%2,52
2,25*2,5
-0,9*2
2,4*2,52
-1*1
2,652,5
-1*1
1,93*2,5
3,022,5
-1*1
2,28+2,52
2,85*2,52
1*1%2
6,062,5
-0,9*0,65*2
1,96*2,52
2,62+2,52
-0,9*0,65
2,36*2,5
1,94*2 52
-0,9*0,65
1,825
-0,9°2,5
1,41*2,5
7,66*2,5
-0,8*1,05*3
1,80*2,5
5,68"2,5
-0,8*1,05*2
4,05*2.5

0,760000
1,080000
0,600000
0,720000
1,600000
4,800000
1,440000
1,040000
0,180000
1,600000
2,100000
1,120000
1,040000
2,640000
3,120000
0,180000
0,420000
34,760000
61,620000
0,270000
0,940000
0,240000
1,040000
0,370000
0,860000
12,320000
14,560000
3,680000
6,880000
0,280000
0,900000
0,160000
0,500000
0,880000
1,400000
10,458000
19,782000
-1,805000
5,695200
-0,900000
1,864800
10,659600
-1,800000
5,997600
5,670000
5,625000
-1,800000
6,048000
-1,000000
6,625000
-1,000000
4,825000
7,550000
-1,000000
5,745600
7,182000
-2,000000
15,150000
-1,170000
4,939200
6,602400
-0,585000
5,900000
4,888800
-0,585000
4,500000
-2,250000
3,525000
19,150000
-2,520000
4,500000
14,200000
-1,680000
10,125000

PAWILON NR 1



szkota Zuzia (C) DataComp 1994-2009(lic. 12)
strona nr: 10
Podstawa nakladu, opis pozycji, wyliczenie ilosci robo6t llosé Krot. | Jedn.

1,65*2,5 = 4,125000
1,03 1,1*2,5 = 2,750000
minus otwor -0,9*2 = -1,800000
1,07 1,86*2,5 = 4,650000
1,06 1,18*2,5 = 2,950000
Parter 020 6,13*3,2 = 19,616000
minus otwory -1,4%1,3*2 = -3,640000

-1,1%1,3*2 = -2,860000

1,2*3,2 = 3,840000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
021 1,2*3,2 = 3,840000
minus -1,1*1,3 = -1,430000

4,89*3,2 = 15,648000
minus otwory -1,1%1,3*2 = -2,860000
minus -1,1*3,2 = -3,520000
022 1,2*3,2 = 3,840000
minus otwory -0,45*1,05 = -0,472500
004 7,2*3,2 = 23,040000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
005 2,22*3,2 = 7,104000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
006 2,9*3,2 = 9,280000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
007 2,25*3,2 = 7,200000
minus otwor -1,1%1,95 = -2,145000
003 4,03*3,2 = 12,896000
minus drzwi -1,35*2,25 = -3,037500
009 7,75*3,2 = 24,800000
minus okna -1,1%*1,95*4 = -8,580000
0,10 7,82*3,2 = 25,024000
minus otworhy -1,1%*1,95*4 = -8,580000

6,15*3,2 = 19,680000
011 2,96*3,2 = 9,472000
minus otwory -1,1%*1,95*2 = -4,290000
012 6*3,2 = 19,200000

7,8*3,2 = 24,960000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
013 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
001 4,18*3,2 = 13,376000
minus otwory -0,3*1,3*2 = -0,780000
minus drzwi 1,85*2,15 = 3,977500
014 3,78*3,2 = 12,096000
minus otwlor -1,1%1,95*2 = -4,290000
015 3,75*3,2 = 12,000000
minus -1,1%1,95*2 = -4,290000
016 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
023 8,99*3,2 = 28,768000
minus otwory -1,1%*1,95*5 = -10,725000
025 4,75*3,2 = 15,200000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
018 4,01*3,2 = 12,832000
minus dr\wi -0,9*2,1 = -1,890000

1,67*3,2 = 5,344000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
028 1,86*3,2 = 5,952000
minus owor -1,1*1,3 = -1,430000
029 1,86*3,2 = 5,952000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
030 5,25*4,4 = 23,100000
minus otwor -1,1%1,3*1 = -1,430000

5,48*4,4 = 24,112000
minus ptwory -1,1%1,3*4 = -5,720000
031 6,0*4,4 = 26,400000

8,54*4,4 = 37,576000
minus otwory -1,1%1,3*5 = -7,150000
019 23,45*5,79 = 135,775500
minus otwory -2,3*4,3*4 = -39,560000

11,80*5,79 = 68,322000
minus otwor -1,4*2,25 = -3,150000

10,22*5,79 = 59,173800
PIETRO 1.03 7,75*3,2 = 24,800000
MINUS OTWORY -1,1%1,95*4 = -8,580000
1.04 7,85*3,2 = 25,120000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1,02 4,16*3,2 = 13,312000
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minus otwory -0,4*1,35 = -0,540000
1.05 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.06 7,82*3,2 = 25,024000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
6,15*3,2 = 19,680000
1,12 2,88*3,2 = 9,216000
minus otwory -1,1%1,95 = -2,145000
1.11 6*3,2 = 19,200000
7,79*3,2 = 24,928000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.10 7,75*3,2 = 24,800000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.09 4,27*3,2 = 13,664000
minus otwory -1,1%*1,95*3 = -6,435000
1,08 7,76*3,2 = 24,832000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
1.07 7,86*3,2 = 25,152000
minus otwory -1,1%*1,95*4 = -8,580000
6*3,2 = 19,200000
1.01 3,561*3,2 = 11,232000
minus okno -1,1%1,75 = -1,925000
1.03 5,75*3,2 = 18,400000
1.13 2,57*3,2 = 8,224000
minus okno -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 9,46*3,2 = 30,272000
minus otwory -1,1%1,3*3 = -4,290000
5,48*3,2 = 17,536000
minus oknaa -1,1%1,3*4 = -5,720000
1.15 6,0*3,2 = 19,200000
minus otwor -1,1*1,3 = -1,430000
1.14 8,48%3,2 = 27,136000
minus otwor -1,1%*1,3*5 = -7,150000
PODDASZE 2.03 15,89%3,2 = 50,848000
MINUS OTWOR -1,1*1,95*9 = -19,305000
2.01 4,27*3,2 = 13,664000
MINUS OTWOR -1,175*2 = -2,350000
2.04 4,34*3,2 = 13,888000
MINUS OTWORY -1,1*1,3*2 = -2,860000
1 = 1,000000
1334,265 | 1 334,265 m2
1.6 Docieplenie posadzek
1.6.1 KNNR 3/801/4
Rozebranie posadzek z ptytek na zaprawie cementowej
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.2 KNR 401/106/4
Wykopy nieumocnione o $cianach pionowych wykonane wewnatrz budynku, usuniecie gruzu i ziemi z parteru budynku
625*0,05 = 31,250000
31,250 31,250 m3
1.6.3 KNR 401/108/11
Wywédz gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi do 1-km
625*0,05 = 31,250000
31,250 31,250 m3
1.6.4 KNR 202/605/1 (1)
Izolacje przeciwwodne z papy, powierzchni poziomych na lepiku na goraco, 1-a-warstwa
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.5 KNR 202/605/2 (1)
Izolacje przeciwwodne z papy, powierzchni poziomych na lepiku na gorgco, 2-a-warstwa
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.6 KNR 202/609/3
Izolacje cieplne i przeciwdzwiekowe z ptyt styropianowych, izolacje poziome na wierzchu konstrukc;ji, na sucho, 1-warstwa
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
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1.6.7 KNR 202/1102/1
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, z zaprawy cementowej grubosci 20-mm, zatarte na ostro
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.8 KNR 202/1102/3
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, dodatek lub potrgcenie za zmiane grubosci o 10-mm
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.9 KNR 202/1102/3
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, dodatek lub potrgcenie za zmiane grubosci o 10-mm
Piwnice 466,23 = 466,230000
Parter 45,68 = 45,680000
33,27 = 33,270000
12,24 = 12,240000
25 = 2,500000
1,17 = 1,170000
16,19 = 16,190000
16,59 = 16,590000
12,24 = 12,240000
25 = 2,500000
13,13 = 13,130000
12,84 = 12,840000
634,580 634,580 m2
1.6.10 KNR 202/1118/1
Posadzki ptytkowe z kamieni sztucznych uktadanych na klej, przygotowanie podtoza
Piwnice 484,3 = 484,300000
PARTER 5,4+5,89+5,68+31,58+50,52 = 99,070000
kORYTARZ 42 = 42,000000
625,370 625,370 m2
1.6.11 KNNR 2/1203/2 (3)
Posadzki 1- i 2-barwne z plytek z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej metodg regularna, ptytki ponad 15x15-cm,
30x30-cm
625 = 625,000000
625,000 625,000 m2
1.6.12 KNR 12/1119/1
Cokoliki ptytkowe z kamieni sztucznych na klej - bez przycinania ptytek, ptytki 10x10-cm, przygotowanie podtoza
825 = 825,000000
825,000 825,000 m
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2 Pawilon nr 2
2.1 Wykopy
2.1.1 KNR 401/104/2
Wykopy o $cianach pionowych przy odkrywaniu odcinkami istniejgcych fundamentéw, gtebokos¢ do 1,5-m w gruncie
kategorii lll
12,5%1,2*1*2 = 30,000000
4,2*1*9,93 = 41,706000
71,706 71,706 m3
2.2 lzolacja piwnic termiczna piwnic ponizej poziomu terenu
221 KNR 23/2612/1
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami styropianowymi system Stopter, przyklejenie ptyt styropianowych do $cian
12,5%1,2*2 = 30,000000
9,93%1,2 = 11,916000
41,916 41,916 m2
2.2.2 KNR 23/2612/5
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami styropianowymi system Stopter, przymocowanie ptyt styropianowych dyblami
plastikowymi do $ciany z betonu
41,97 = 293,300000
293,300 293,300 szt
2.2.3 KNR 23/2612/6
Ocieplenie $cian budynkéw ptytami styropianowymi system Stopter, przyklejenie warstwy siatki, Sciany
12,5%1,2*2 = 30,000000
9,93%1,2 = 11,916000
41,916 41,916 m2
2.2.4 KNR 202/616/4
Izolacje z foli kubetkowej
12,5%1,2*2 = 30,000000
9,93%1,2 = 11,916000
41,916 41,916 m2
2.3 Zasypanie wykopoéw
2.3.1 KNR 201/320/1 (1)
Reczne zasypywanie wykopdw liniowych o scianach pionowych, gtebokos¢ do 1.5-m, kategoria gruntu I-1l, szeroko$é
wykopu 0.8-1.5-m
71,06 = 71,060000
71,060 71,060 m3
2.4 lzolacja termiczna s$cian
241 KNR 23/2613/8
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami z STYROPIANU; , ochrona naroznikéw wypuktych katownikiem metalowym
1,8*2*3 = 10,800000
0,9*2*3 = 5,400000
1,8*2*22 = 79,200000
2,1*2*22 = 92,400000
1,54 = 6,000000
2,5%2*2 = 10,000000
2,1%2*2 = 8,400000
1,45 = 1,450000
2,1*2 = 4,200000
1,8*2*14 = 50,400000
2,1*2*14 = 58,800000
1,5 = 1,500000
2,1*2 = 4,200000
0,9*4*12 = 43,200000
1,2*2*2 = 4,800000
1,56%2*2 = 6,000000
1,5%4*2 = 12,000000
0,8*2*2 = 3,200000
2,1*2 = 4,200000
0,9*2*3 = 5,400000
0,6*3 = 1,800000
2,5%2 = 5,000000
2,1*2 = 4,200000
1,752 = 1,752000
1,8*2 = 3,600000
1,5*4 = 6,000000
0,9*5 = 4,500000
1,8*2*5 = 18,000000
456,402 456,402 mb
2.4.2 KNR 23/2613/9
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami z STYROPIANUj , zamocowanie listwy cokotowej
46,602 = 93,200000
13*2 = 26,000000
11,62 = 11,620000
130,820 130,820 mb
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243 KNR 23/2611/1
Przygotowanie starego podtoza pod docieplenie metodg lekkg - mokra, oczyszczenie mechaniczne i zmycie
46,60*7,45 = 347,170000
MINUS OTWORY -1,8*1,5%6 = -16,200000
-1,8*0,9*3 = -4,860000
-1,8%2,1*22 = -83,160000
40,6*7,45 = 302,470000
minus otwory -1,5*1,5 = -2,250000
-2,5*2,1*2 = -10,500000
drzwi -1,45%2,1 = -3,045000
-1,8"2,1*14 = -52,920000
-1,8*0,62 = -1,116000
-1,5"2,1 = -3,150000
-0,9*0,9*12 = -9,720000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwor -1,2*1,5*2 = -3,600000
-1,56*1,5%2 = -4,500000
-0,8*2,1*2 = -3,360000
-0,9*0,6*3 = -1,620000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwory -2,5*2,1 = -5,250000
-1,75*1,8 = -3,150000
-1,5"1,5 = -2,250000
gcznik 11,62*3 = 34,860000
minus otwory -0,9*1,8*5 = -8,100000
11,36*3 = 34,080000
694,485 694,485 m2
244 KNR 23/2611/2
Przygotowanie starego podtoza pod docieplenie metodg lekkg - mokra, gruntowanie emulsjg , 1-krotne
46,60*7,45 = 347,170000
MINUS OTWORY -1,8*1,5%6 = -16,200000
-1,8*0,9*3 = -4,860000
-1,8%2,1*22 = -83,160000
40,6*7,45 = 302,470000
minus otwory -1,5*1,5 = -2,250000
-2,5*2,1*2 = -10,500000
drzwi -1,45%2,1 = -3,045000
-1,8"2,1*14 = -52,920000
-1,8*0,62 = -1,116000
-1,5"2,1 = -3,150000
-0,9*0,9*12 = -9,720000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwor -1,2*1,5*2 = -3,600000
-1,56*1,5*2 = -4,500000
-0,8*2,1*2 = -3,360000
-0,9*0,6*3 = -1,620000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwory -2,5*2,1 = -5,250000
-1,75*1,8 = -3,150000
-1,5"1,5 = -2,250000
gcznik 11,62*3 = 34,860000
minus otwory -0,9*1,8*5 = -8,100000
11,36*3 = 34,080000
694,485 694,485 m2
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245 KNR 23/2614/1 (1)
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami styropianowymi - system Stopter, wraz z przygotowaniem poditoza i reczne wykonanie
wyprawy elewacyjnej cienkowarstwowej, $ciany z gazobetonu, Cermit SN- DR-30
46,60*7,45 = 347,170000
MINUS OTWORY -1,8*1,5%6 = -16,200000
-1,8*0,9*3 = -4,860000
-1,8%2,1*22 = -83,160000
40,6*7,45 = 302,470000
minus otwory -1,5%1,5 = -2,250000
-2,5*2,1*2 = -10,500000
drzwi -1,45%2,1 = -3,045000
-1,8"2,1*14 = -52,920000
-1,8*0,62 = -1,116000
-1,5"2,1 = -3,150000
-0,9*0,9*12 = -9,720000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwor -1,2*1,5*2 = -3,600000
-1,56*1,5*2 = -4,500000
-0,8*2,1*2 = -3,360000
-0,9*0,6*3 = -1,620000
12,64*7,7 = 97,328000
minus otwory -2,5*2,1 = -5,250000
-1,75*1,8 = -3,150000
-1,5"1,5 = -2,250000
gcznik 11,62*3 = 34,860000
minus otwory -0,9*1,8*5 = -8,100000
11,36*3 = 34,080000
694,485 694,485 m2
246 KNR 23/2615/7 (3)
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami z wetny mineralnej - system Roker, wraz z przygotowaniem podioza i reczne wykonanie
wyprawy elewacyjnej cienkowarstwowej, oscieza szerokosci do 30-cm, z gazobetonu, Cermit R- N-200
1,5%0,25*2*6 = 4,500000
1,8*0,25*2*6 = 5,400000
1,8*0,25*2*3 = 2,700000
0,9*0,25*2*3 = 1,350000
1,8*0,25*2*22 = 19,800000
2,1*0,25*2*22 = 23,100000
1,5%0,25%*4 = 1,500000
2,5%0,25*2*2 = 2,500000
2,1*0,25*2*2 = 2,100000
1,45%0,25 = 0,362500
2,1*0,25*2 = 1,050000
1,8*0,25*2*14 = 12,600000
2,1*0,25*2*14 = 14,700000
1,5*0,25 = 0,375000
2,1*0,25*2 = 1,050000
0,9*0,25*4*12 = 10,800000
1,2*0,25*2*2 = 1,200000
1,56%0,25*2*2 = 1,500000
1,56%0,25*4*2 = 3,000000
0,8*0,25*2*2 = 0,800000
2,1*0,25*2 = 1,050000
0,9*0,25*2*3 = 1,350000
0,6*0,25*3 = 0,450000
2,5%0,25*2 = 1,250000
2,1*0,25*2 = 1,050000
1,75%0,25*2 = 0,875000
1,8*0,25*2 = 0,900000
1,5%0,25%*4 = 1,500000
0,9*0,25*5 = 1,125000
1,8*0,25*2*5 = 4,500000
124,438 124,438 m2
2.4.7 KNR 202/1604/2 (1)
Rusztowania zewnetrzne rurowe o wysokosci do 15-m, naktady podstawowe m2
2.5 lzolacja termiczna powyzej terenu -cokot
2.5.1 KNR 23/2615/10
Ocieplenie $cian budynkoéw ptytami z styropianowymi - , wraz z przygotowaniem podtoza i reczne wykonanie wyprawy
elewacyjnej cienkowarstwowej, ochrona naroznikéw wypuktych kgtownikiem metalowym mb
2.5.2 KNR 23/2611/1
Przygotowanie starego podtoza pod docieplenie metodg lekkg - mokra, oczyszczenie mechaniczne i zmycie
46,6%0,55*2 = 51,260000
13%0,55*2 = 14,300000
11,52*0,5 = 5,760000
11,62*0,5 = 5,810000
77,130 77,130 m2
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253 KNR 23/2611/2
Przygotowanie starego podtoza pod docieplenie metodg lekkg - mokra, gruntowanie emulsjg , 1-krotne
46,6%0,55*2 = 51,260000
13%0,55*2 = 14,300000
11,52*0,5 = 5,760000
11,62*0,5 = 5,810000
77,130 77,130 m2
254 KNR 23/2614/2 (1)
Ocieplenie $cian budynkéw ptytami styropianowymi - system Stopter, wraz z przygotowaniem podtoza i reczne wykonanie
wyprawy elewacyjnej cienkowarstwowej, Sciany z cegty, Cermit SN- DR-30
46,6%0,55*2 = 51,260000
13%0,55*2 = 14,300000
11,52*0,5 = 5,760000
11,62*0,5 = 5,810000
77,130 77,130 m2
2.6 Wymiana stolarki okiennej PCV
2.6.1 KNR 19/929/11 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe z PCV, okna rozwierane i uchylno-rozwierane,
dwudzielne, ponad 2,5-m2, osadzanie na kotwach
2,452,15 = 5,267500
1,8*2,1*35 = 132,300000
2,5*2,1*2 = 10,500000
1,5%1,5*2 = 4,500000
1,75*1,8 = 3,150000
155,718 155,718 m2
2.6.2 KNR 19/929/9 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe z PCV, okna rozwierane i uchylno-rozwierane,
dwudzielne, do 2,0-m2, osadzanie na kotwach
1,8*1,5*9 = 24,300000
1,2*1,5 = 1,800000
1,5*1,5 = 2,250000
0,9*1,8*5 = 8,100000
1,2*1,5 = 1,800000
1,5*1,5 = 2,250000
40,500 40,500 m2
2.6.3 KNR 19/929/5 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe z PCV, okna rozwierane i uchylno-rozwierane,
jednodzielne, do 1,0-m2, osadzanie na kotwach
1,8*0,9*3 = 4,860000
0,9*0,6*3 = 1,620000
0,9*0,9* 0,9*0,9*12 = 9,720000
1,8*0,62 = 1,116000
17,316 17,316 m2
2.6.4 KNR 19/929/12 (1)
Wymiana okien i drzwi balkonowych zespolonych na okna i drzwi balkonowe z PCV, drzwi balkonowe, osadzanie na
kotwach
0,8*2,1*2 = 3,360000
3,360 3,360 m2
2.6.5 ORGB 202/2143/4
Podokienniki i potki z ptyt z konglomeratéw kamiennych na spoiwie poliestrowym, szeroko$¢ 40-50-cm
2,45 = 2,450000
1,8*35 = 63,000000
2,52 = 5,000000
1,52 = 3,000000
1,75 = 1,750000
1,8*9 = 16,200000
1,2 = 1,200000
1,5 = 1,500000
0,9*5 = 4,500000
1,2 = 1,200000
1,5 = 1,500000
1,8*3 = 5,400000
0,9*3 = 2,700000
0,9*0,9* 0,9*12 = 10,800000
1,8 = 1,800000
122,000 122,000 m
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2.6.6 KNR 202/923/4
Spadki pod obrébki blacharskie z zaprawy
2,45%0,25 = 0,612500
1,8*35%0,25 = 15,750000
2,5%*2*0,25 = 1,250000
1,5*2*0,25 = 0,750000
1,75%0,25 = 0,437500
1,8*9*0,25 = 4,050000
1,2*0,25 = 0,300000
1,5*0,25 = 0,375000
0,9*5*0,25 = 1,125000
1,2*0,25 = 0,300000
1,5*0,25 = 0,375000
1,8*3*0,25 = 1,350000
0,9*3*0,25 = 0,675000
0,9*0,9* 0,9*12*0,25 = 2,700000
1,8*0,25 = 0,450000
30,500 30,500 m2
2.6.7 KNR 202/506/2 (1)
Rézne obrébki z blachy ocynkowanej przy szerokosci w rozwinieciu ponad 25-cm*podokienniki
2,45%0,25 = 0,612500
1,8*35%0,25 = 15,750000
2,5%*2*0,25 = 1,250000
1,5*2*0,25 = 0,750000
1,75%0,25 = 0,437500
1,8*9*0,25 = 4,050000
1,2*0,25 = 0,300000
1,5%0,25 = 0,375000
0,9*5*0,25 = 1,125000
1,2*0,25 = 0,300000
1,5*0,25 = 0,375000
1,8*3*0,25 = 1,350000
0,9*3*0,25 = 0,675000
0,9*0,9* 0,9*12*0,25 = 2,700000
1,8*0,25 = 0,450000
30,500 30,500 m2
2.6.8 KNR 202/925/1 (1)
Ostony okien, folig polietylenowg
2,452,15 = 5,267500
1,8*2,1*35 = 132,300000
2,5%2,1*2 = 10,500000
1,56%1,5*2 = 4,500000
1,751,8 = 3,150000
1,8*1,5*9 = 24,300000
1,2*1,5 = 1,800000
1,5*1,5 = 2,250000
0,9*1,8*5 = 8,100000
1,2*1,5 = 1,800000
1,5*1,5 = 2,250000
1,8*0,9*3 = 4,860000
0,9*0,6*3 = 1,620000
0,9*0,9* 0,9*0,9*12 = 9,720000
1,8*0,62 = 1,116000
0,8*2,1*2 = 3,360000
216,894 216,894 m2
2.7 Roboty rozbiérkowe stolarki drzwiwej
2.7.1 KNR 401/354/8
Wykucie z muru, oscieznic stalowych lub krat okiennych, powierzchnia ponad 2-m2
1,56%2,1*2 = 6,300000
6,300 6,300 m2
2.8 Montaz stolarki drzwiwej z PCV
2.8.1 KNRW 202/1040/2
Drzwi i $cianki aluminiowe, 2-skrzydtowe
1,56%2,1*2 = 6,300000
6,300 6,300 m2
2.9 lzolacja termiczna posadzek
2.9.1 KNNR 3/801/4
Rozebranie posadzek z ptytek na zaprawie cementowej
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.2 KNR 401/106/4
Wykopy nieumocnione o $cianach pionowych wykonane wewnatrz budynku, usuniecie gruzu i ziemi z parteru budynku
530,35*0,06 = 31,821000
31,821 31,821 m3
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2.9.3 KNR 401/108/11
Wywédz gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi do 1-km
530,35*0,05 = 26,517500
26,518 26,518 m3
2.9.4 KNR 202/605/1 (1)
Izolacje przeciwwodne z papy, powierzchni poziomych na lepiku na goraco, 1-a-warstwa
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.5 KNR 202/605/2 (1)
Izolacje przeciwwodne z papy, powierzchni poziomych na lepiku na gorgco, 2-a-warstwa
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.6 KNR 202/609/3
Izolacje cieplne i przeciwdzwiekowe z ptyt styropianowych, izolacje poziome na wierzchu konstrukc;ji, na sucho, 1-warstwa
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.7 KNR 202/1102/1
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, z zaprawy cementowej grubosci 20-mm, zatarte na ostro
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.8 KNR 202/1102/3
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, dodatek lub potrgcenie za zmiane grubosci o 10-mm
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.9 KNR 202/1102/3
Warstwy wyréwnawcze pod posadzki, dodatek lub potrgcenie za zmiane grubosci o 10-mm
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.10 KNR 202/1118/1
Posadzki ptytkowe z kamieni sztucznych uktadanych na klej, przygotowanie podtoza
530 = 530,000000
530,000 530,000 m2
2.9.11 KNNR 2/1203/2 (3)
Posadzki 1- i 2-barwne z plytek z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej metodg regularna, ptytki ponad 15x15-cm,
30x30-cm
530,35 = 530,350000
530,350 530,350 m2
2.9.12 KNR 12/1119/1
Cokoliki ptytkowe z kamieni sztucznych na klej - bez przycinania ptytek, ptytki 10x10-cm, przygotowanie podtoza
420 = 420,000000
420,000 420,000 m
2.10 DOCIEPLENIE stropdachu
2.10.1 KNR 912/303/4
Izolacja granulatem z wetny mineralnej Paroc GRAN gr. 15-cn, metodg wdmuchiwania do przestrzeni poziomych
46,60*13 = 605,800000
= 0,000000
605,800 605,800 m2
2.10.2 KNR 912/303/6
Izolacja granulatem z wetny mineralnej Paroc GRAN gr. 15-cn, dodatek za kazdy 1-cm grubosci
605,8*5 = 3 029,000000
3 029,000 | 3 029,000 m2
2.10.3 KNR 217/152/2 (1)
Wywietrzaki dachowe, o $rednicy do 200-mm, cylindryczne
R=0,955 M=1,000 S=1,000
8 = 8,000000
8,000 8,000 szt
2.11 [Styropapa
2.11.1 KNR 22/528/1
Renowacja starych dachéw krytych papg przy uzyciu styropapy , przygotowanie podtoza
14,92*3 = 44,760000
44,760 44,760 m2
2.11.2 KNR 22/528/2
Renowacja starych dachoéw krytych papg przy uzyciu styropapy
14,92*3 = 44,760000
44,760 44,760 m2
2.11.3 KNR 401/535/8
Rozebranie obrébek blacharskich: muréw ogniowych, okapéw kotnierzy, gzymsoéw itp. z blachy nie nadajgcej sie do
uzytku
14,92*0,35*2 = 10,444000
10,444 10,444 m2
2.11.4 KNR 401/535/4
Rozebranie rynien z blachy nie nadajacej sie do uzytku
14,92*0,35*2 = 10,444000
10,444 10,444 m
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2.11.5 KNR 401/535/5
Rozebranie rur spustowych z blachy nadajgcej sie do uzytku
3,2+3,2 = 6,400000
6,400 6,400 m
2.11.6  KNRW 202/517/2 (1)
Rézne obrébki - montaz z gotowych elementéw z blachy stalowej ocynkowanej i blachy z cynku, szeroko$¢ w rozwinieciu
ponad 25-cm
14,92*0,35*2 = 10,444000
10,444 10,444 m2
2.11.7 KNRW 202/522/2 (1)
Rynny dachowe - montaz z gotowych elementéw, pétokragte, Fi-15-cm, blacha ocynkowana
14,92*0,35*2 = 10,444000
10,444 10,444 m
2.11.8 KNRW 202/526/2 (1)
Rury spustowe z blachy ocynkowanej, okragte o $rednicy 10-cm
3,2+3,2 = 6,400000
6,400 6,400 m
2.12 Docieplenie stropu
2.12.1 ORGB 202/2701/1
Sufity podwieszane o konstrukcji metalowej z wypetnieniem ptytami gipsowymi
01 21,96 = 21,960000
02 13,79 = 13,790000
03 16,72 = 16,720000
04 15,43 = 15,430000
05 12,28 = 12,280000
06 4,68 = 4,680000
07 5,58 = 5,580000
08 4,96 = 4,960000
09 4,67 = 4,670000
100,070 100,070 m2
2.12.2 KNR 202/613/3
Izolacje cieplne i przeciwdzwiekowe z wetny mineralnej, pozioma z ptyt uktadanych na sucho, 1-warstwa
01 21,96 = 21,960000
02 13,79 = 13,790000
03 16,72 = 16,720000
04 15,43 = 15,430000
05 12,28 = 12,280000
06 4,68 = 4,680000
07 5,58 = 5,580000
08 4,96 = 4,960000
09 4,67 = 4,670000
100,070 100,070 m2
2.13 Docieplenie scian wewnetrznych w Piwnicy
2.13.1 KNRW 202/2004/8
Obudowa elementéw konstrucji ptytami gipsowo-kartonowymi na rusztach metalowych, belki i podciggi pojedyncze,
1-warstwowo, 75-01
2,9*2,62 = 7,598000
2,45*2,6 = 6,370000
2,97%2,62 = 7,781400
21,749 21,749 m2
2.13.2 KNRW 202/612/3
Izolacje cieplne i przeciwdzwiekowe z wetny mineralnej, pozioma z ptyt uktadanych na sucho, 1-warstwa
2,9*2,62 = 7,598000
2,45*2,6 = 6,370000
2,97%2,62 = 7,781400
21,749 21,749 m2
2.14 Wymiana oswietlenia catego budynku
2.14.1 KNR 403/601/4 (1)
Wymiana oprawki zwykitej lub péthermetycznej przykrecanej, na podtozu betonowym
70 = 70,000000
70,000 70,000 szt
2.14.2 KNR 403/606/2
Wymiana opraw $wietldwkowych z blachy stalowej, z kloszem z tworzyw sztucznych lub rastrem metalowym, wzglednie z
tworzyw sztucznych, oprawa 2x20-W
458 = 458,000000
458,000 458,000 szt
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